

信诚全球商品排QDII最末

规模触及清盘红线

寒风凛冽，就在股票型基金继续下探时，投资海外市场的QDII出现春光一片，该基金类型以今年以来超9%的收益率，遥遥领先其他类型基金。不过虽然海外市场明显好于A股市场，却仍有近5只QDII基金跌幅超过5%，其中信诚全球商品主题基金更是以13%的跌幅成为今年以来QDII基金中的最大“老鼠屎”。

QDII基金很有可能成为今年收益率最高的基金类型。同花顺iFinD数据显示，截至12月1日，今年以来QDII的平均收益率9.3%。紧随其后的分别是债券型基金、货币型基金和保本基金，它们的业绩分别为3.74%、2.51%、1.56%。据了解，今年跌幅最多的仍为股票型基金，其今年以来收益率为-7.35%。

得益于外围市场的良好表现，不少QDII基金今

年以来的收益率都超过了15%，其中以新兴市场和亚太地区为投向的QDII基金表现尤为突出。资料显示，在可统计的51只QDII基金中，今年以来收益率超过10%的达到20只，占比达到39.21%。其中有7只基金的收益率超过了15%，前5名分别是国投瑞银新兴市场基金、博时大中华亚太精选基金、华宝兴业海外中国股票基金、纳斯达克100指数基金、上投摩根全新新兴市场基金，今年以来收益率分别为17.17%、17.1%、16.57%、16.13%、15.66%。

不过就在QDII基金涨声一片的同时，仍有部分出现了负收益，其中信诚全球商品主题基金的跌幅更是达到13.4%，据了解，该基金收益率与倒数第二名相差达到8%。可能是由于业绩不佳，今年以来该基金也出现了大量赎回，资料显示，截至今年9

QDII今年业绩倒数一览			
倒数排名	基金简称	最新净值	今年表现
1	信诚全球商品主题	0.866	-13.4%
2	泰达宏利全球新格局	0.922	-5.8223%
3	招商全球资源股票	0.923	-5.5271%
4	诺安油气能源	0.949	-5.4781%

数据来源：同花顺iFinD

月30日，该基金总份额为0.5641亿份，相比该基金成立时的2.95亿元，缩水了81.02%。

事实上，该基金5641万元的资产规模距离基金的清盘红线仅有一步之遥。据了解，《证券投资基金运作管理办法》规定，“开放式基金的基金合同生效后，基金份额持有人数量不满200人或者基金资产净值低于5000万元的，基金管理人应当及时报告证监会”。对此一位分析师表示，“去年QDII市

场大跌，该基金刚刚成立就碰上了基民大量赎回，这对该基金的操作造成了一定的影响。目前该基金业绩不好，盘子又小，如果不打翻身仗，清盘的可能性将加大”。

资料显示，在下跌的QDII基金中，紧随信诚全球商品基金后的，分别是泰达宏利全球新格局基金、招商全球资源基金、诺安油气能源基金，它们今年以来的收益率分别为-5.82%、-5.53%、-5.48%。

商报记者 肖海燕

安信基金：A股将逐步探底并企稳

随着股指在上周跌破并最终周报收于2000点之下，各方对于A股市场处于非常悲观的状态。不过，在安信平稳增长混合型发起式基金拟任基金经理汪建看来，未来一至两年，A股市场将逐步探底并企稳，在盈利改善的预期下出现一个轮次以上的反弹行情。行情具备一定的经济周期与估值基础，但高度仍要视经济复苏的力度和市场利率的中期趋势而论。

汪建表示，目前A股

市场的整体估值水平是国内市场几乎有史以来最低的阶段，即使与香港等成熟市场相比也有很大的合理性，特别是表现在银行、地产等大蓝筹品种上。

“从中长期来看，影响股票市场的关键因素是企业的盈利增长以及当时买入的估值水平。从中短期来看，股票市场还将受到市场流动性、政策、市场利率、投资者心理预期的影响。”从未来半年来看，汪建认为，随着这一轮经济调整实现软着陆，上市公司

司的去库存化面临尾声，新一轮的经济启动有望从明年展开，上市公司业绩有望出现拐点。

目前流动性政策逐步趋于宽松，政策对股票市场的支持力度也在空前加强，这些都是有利因素。然而，从2007年股市见顶回落至今，投资者大面积的持续亏损以及实体经济的低迷徘徊导致投资者信心严重不足，恢复仍需时日。

汪建预计，股票市场会提前于实体经济出现中期底部，未来市场的上扬将

会有效地激发投资者信心。

在其看来，中国经济将进入持续增速放缓和结构调整过程，过去30年的粗放增长面临严峻挑战。未来经济总量的增速可能放缓，对经济增长速度敏感性较高的行业压力很大。受益于结构调整、拥有较好盈利模式的行业则迎来新的机遇，例如环保、消费、医药、信息技术、新型服务业等。此外，汪建表示，其对传统行业的优秀公司也持欢迎态度。

商报记者 宋娅

嘉话投资

要想赚钱先背“债”

模还是数量均数倍于过去9年。

背“债”的日子真的很好吗？Wind资讯数据显示，今年初截至11月15日，债券型基金整体上涨4.91%，同期QDII基金上涨4.52%、保本型基金上涨2.87%、股票型基金则下跌4.37%。在债券型基金分类中，中长期纯债型基金的平均净值增长率为4.42%，仅次于一级债基的6.15%，高于二级债基的3.83%；而在今年三季度股债两市双双调整的时期，纯债基金下跌0.19%，同期一级债基下跌0.5%，二级债基下跌

1.42%，纯债基金的抗跌性强于一级、二级债基，且连续8年实现正收益。

纯债基金设计的最大好处在于，由于既不直接从二级市场买入股票、权证等权益类资产，也不参与一级市场的新股申购或增发新股，在熊市环境下使基金资产最大程度避免来自权益投资的下行风险，专注于债券投资从而保证稳健的收益能力，具有风险小、收益稳定的特点。在目前现有的纯债产品中，也分为投资可转债和不可投资可转债两类。具有股债双重属性的

可转债，向来被认为“进可攻、退可守”。在股市低迷时，可获得相对确定的债券收益；在股市向好时，转债中包含的期权价值则会显现。

目前正在各大银行和券商热销的嘉实纯债发起式基金不参与可转债申购或增发新股，完全定位为纯债，在个券选择中可以进行不同期限和风险收益特征的组合配置，降低组合风险，在经济下台阶中适时把握利率债、高等级信用债资本利得的机会，真正为投资者的财富保驾护航。

· 资讯 ·

民生加银货基“T+0”业务获批

日前记者从民生加银基金公司了解到，继南方、国泰、汇添富的货币基金“T+0”赎回业务获批后，民生加银基金公司货币基金官网直销“T+0”业务也在近日获批。“T+0”快速赎回业务的申请时间为每个开放交易日的9:00-15:00；单日赎回最低限额为100份，最高限额为5万份且不超过投资人基金账户中90%的基金份额，超过部分只能发起普通赎回；每户每日T+0快速赎回申请的次数上限为三次；目前该项业务支持的银行卡包括民生、建行、招商和农行。

长盛同丰分级债基今起发售

记者获悉，长盛同丰分级债券型基金将于今起至12月20日公开发售，这也是目前市场上封闭期最短的纯债分级基金，其封闭期仅为18个月。此次长盛同丰稳健类和进取类份额采取了分开募集的方式，且分级运作期内认/申购费均为零。其中于12月3日-12日募集的同丰A约定年化收益率为4.25%，每满6个月开放一次，类似于运作周期为半年的短期理财债基；而激进类份额同丰B封闭运作并上市交易，将于12月13日-20日发行。

富国基金领跑三年最赚钱基金

过去3年，最赚钱基金排行榜的前三位股基无一上榜。天相数据统计显示，截至11月23日，在市场上成立满3年的539只基金中，3年累计业绩排名前三的分别为富国天丰、中银增利、国联安增利A，分别实现了23.69%、22.38%以及21.75%的收益。其中，富国天丰稳居榜首。统计数据还显示，过去3年，市场上125只债券基金的加权平均回报为11.97%；除6只基金出现净值损失外，剩余的119只全部取得正收益。

年末货币基金又成香饽饽

临近年末，银行存贷比考核大限将至，资金面在总体平衡的状态下有所趋紧，货币基金的收益率稳步提升，吸引力正逐渐增大。以华夏现金增利基金为例，依据Wind数据，其今年以来收益率达3.78%，年化收益率4.22%，并且3年以来每年持续跑赢市场平均水平，是货币市场基金中的良好选择。国金证券基金分析师张剑辉指出，12月“翘尾”现象或将更为明显，投资者现阶段就可提前布局优质货币基金，坐享年末高收益。

鹏华丰泽A于12月7日开放一天申购

记者了解到，鹏华丰泽A将于12月7日开放申购一天。据了解，作为业内目前唯一一只纯债分级基金，鹏华丰泽A每6个月开放一次，其约定收益率为一年期银行定期存款的1.35倍，按照现行利率计算，鹏华丰泽A下一个运作周期的约定收益为4.05%（具体以开放日公告为准），超过半年定期存款利率45%。届时投资者可通过邮储银行、农行等各大银行券商渠道以及鹏华网上直销参与申购。

货币基金开启购物支付新时代

华安基金发布公告称，正式开通华安“货币通”业务。伴随该业务的开通，华安基金电子直销业务的投资者，可直接使用其账户内的华安现金富利货币基金份额在部分电子商务购物网站进行消费款项的实时支付。据悉，首批支持“货币通”支付方式的商户包括京东商城、红孩子、母婴之家等著名网上购物网站。除了传统的现金、银行卡等支付手段，在这些网站进行购物时，消费者可选择其持有的华安现金富利货币基金份额进行支付。

博时安心收益基金即将进入封闭期

在沪指跌破2000点的市场背景下，债券类基金持续受到投资人的认可。近期在各大银行发行的博时安心收益定期开放债券基金也受益于这种认可，取得不错的募集规模。据有关人士介绍，该基金将在12月4日结束首募，之后进入为期一年的首个封闭期。

博时安心收益的拟任基金经理陈凯扬先生表示，从中长期看宏观经济会保持一个略低的增长水平，通胀的压力也比较小，在这样的背景下，债券市场的调整可能会使得新发债券利率提升。

本报记者 宋娅/整理

遗失声明

中国中材国际工程股份有限公司不慎遗失发票一张，发票号码：02581325。特此声明作废。

2012年12月03日